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Finali Campionato Giovanile Under 13 – 15 – 17 - 20 
Gara del 02-03-04-05/06/2016 

 
 
 
Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione 
in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati. 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 
A CARICO DI ATLETI 
 
 
3 giornate di squalifica a:  
RIGO ALBERTO      (A.S.D.G.S.HOCKEY TRISSINO) Under 20 
Ammenda euro   50,00 
Espulso definitivamente, in quanto, subito dopo il fischio della fine della gara si 
avvicinava all'Ufficiale di Gara contestando l'operato e proferendo frasi offensive. Alla 
notifica dell'espulsione definitiva applaudiva in maniera ironica e plateale. (1 giornata 
scontata nella partita successiva) 
 
4 giornate di squalifica a: 
PICCINI NIK     (ASD HOCKEY SARZANA) Under 20 
Ammenda euro   75,00 
Espulso definitivamente in quanto, successivamente all'espulsione del dirigente della 
propria società, contestava l'operato arbitrale urlando dalla panchina frasi ingiuriose. 
Inoltre dopo l'espulsione rientrando negli spogliatoi colpiva con veemenza due porte 
situate nell'area spogliatoi parte destra causando notevoli danni ad entrambe.  
(1 giornata scontata nella partita successiva) 
 
 
A CARICO DI DIRIGENTI 
 
 
35 giorni di sospensione da ogni carica e incarico a: 
PICCINI ANDREA  (ASD HOCKEY SARZANA) Under 20 
Ammenda euro  50,00 
Espulso definitivamente in quanto, in occasione dell'espulsione temporanea di un 
giocatore della propria squadra, applaudiva in maniera ironica e plateale gli arbitri, 
saltando e urlando, alla notifica dell'espulsione definitiva apostrofava gli arbitri con frasi 
ingiuriose. A fine gara rientrava indebitamente nel recinto riservato e proferiva ad alta 
voce una frase offensiva. 



 
 

 
A CARICO DI SOCIETA’ 
 
 
€ 500,00 di ammenda a: 
A.F.P. GIOVINAZZO POLISP.  A.S.D. Under 15 
Durante tutto il secondo tempo alcuni tifosi inveivano e protestavano minacciosamente 
appoggiandosi alla balaustra tanto da dover sospendere il gioco per richiedere 
l'intervento della sicurezza. 
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